
 
                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                           ATA Nº 001/2020 
 
       Aos Vinte e Um dias do mês de Janeiro de 2020, na Câmara Municipal de 
Vereadores de Vila Nova do Sul, às 08:00 horas, na Rua João Batista Becker, nº 308, na 
cidade de Vila Nova do Sul - RS, reuniram-se os seguintes Vereadores: RENATO 
GIULIANI Bancada Progressista – Presidente, JOSE ALEXANDRE  BERGHAN DE MOURA 
Bancada MDB –Vice- Presidente, CEZAR RICARDO HERMES OLIVEIRA  Bancada 
Progressista, JOÃO FELISBERTO MENEZES CAVALHEIRO Bancada MDB, LEANDRO SILVA 
ANDRADE DEM, LUCIANE BRUM ANDREAZZA Bancada Progressista, TRAUDE JESSE 
MARTINI DE SOUZA Bancada PDT, para realizarem a primeira sessão extraordinária do 
ano de 2020, dando início aos trabalhos o Presidente Renato Giuliani, solicitou que o 
vereador Leandro Silva Andrade secretaria-se a seguinte sessão extraordinária,  leitura 
da Convocação, e ofícios 012/2020 GAB E 013/2020 GAB, em seguida foram 
apresentados discutidos e votados os seguintes Projetos de Leis: Projeto de Lei n º 
2.667/2020 que “Autoriza a contratação de professores por tempo determinado para atender 
à necessidade temporária de excepcional interesse público” (Aprovado por todos os 
vereadores presentes, com ausência dos vereadores Carlos Andreazza e Auriomar Antonio 
Gomes) e Projeto de Lei nº 2.668/2020 que “Autoriza a contratação de Operadores de 
Máquinas  por tempo determinado para atender à necessidade temporária  de excepcional 
interesse público” (Aprovado por todos os vereadores presentes, com ausência dos vereadores 

Carlos Andreazza e Auriomar Antonio Gomes). Nada mais havendo a tratar, o Presidente 
Renato Giuliani encerrou a Sessão, da qual eu, Leandro Silva Andrade secretariei e 
lavrei a seguinte ata nº 001/2020 que vai assinada por mim e os demais Vereadores 
presentes. Sala de sessões, em Vinte e um de Janeiro de Dois Mil e Vinte. 
 

 
 

Renato Giuliani                                       
Presidente Legislativo 
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              José Alexandre Berghan de Moura                      Carlos Andreazza  
                    Vice -Presidente    MDB                                          Secretário 
                  
 
                                                                                                                        

 
 
 

Cezar Ricardo Hermes Oliveira                                      Traude Jesse Martini de Souza 
Bancada PP                                                                             Bancada PDT 

 
 
 
 

João Felisberto Menezes Cavalheiro                                         Auriomar Antonio Gomes 
               Bancada MDB                                                                                   Bancada PDT 

 

 

 
 

Luciane Brum Andreazza                                           Leandro Silva Andrade - DEM 
                Bancada PP                                                                         Bancada PDT 

 
 
 
 

 

 
 


